

乔新江检查节日期间值班情况时强调要全力维护社会安全稳定

让人民群众欢乐祥和过佳节

信阳消息(记者 胡瑜珊) 9月22日,中秋节假期第一天,省人大常委会副主任、市委书记乔新江来到市委值班室,检查节日期间值班值守

情况。乔新江通过视频会商系统与浉河、息县、淮滨、光山、新县等县区在岗带班负责同志进行连线,检查值班情况并

提出要求。他强调,各县区要把加强节日值班值守作为维护全市社会安全稳定的重要举措,加强对重点单位、重点部位和重点乡镇的值班情况检查,

抓好节假日期间旅游景区的值班、执勤。各级各部门带班领导、值班人员要全部在岗在位,切实压实责任,确保发现问题能够在第一时间应对处

置,全力维护社会安全稳定,让人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

市委常委、市委秘书长谢天学陪同检查。

丰收红土地 振兴大别山

我市举行首届中国农民丰收节庆祝活动

信阳消息(记者 李浩)自2018年起,我国将每年农历秋分设立为中国农民丰收节,这是第一个在国家层面专门为农民设立的节日。9月23日上午,信阳市首届中国农民丰收节庆祝活动在新县酒店乡计河村举行。省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席庆祝活动并宣布信阳市庆祝中国农民丰收节活动开幕。

市委常委、市委秘书长谢天学,副市长胡亚才出席活动。

胡亚才在致辞中向全市辛勤耕作的475万农民朋友表示最诚挚的节日祝贺。他说,党中央、国务院在实施乡村振兴战略的开局之年设立中国农民丰收节,目的就是进一步强化“三农”工作在党和国家工作中的重中之重地位,推动乡村振兴战略实施,促进农业农村加快发展,提升亿万农民的荣誉感、幸福感、获得感。从今天开始,中

国的农民,在国家层面有了自己的节日。

胡亚才说,农业有奔头,农民有力量,农村有希望。从2004年到2018年,中央连续15年发布以“三农”为主题的一号文件,市委、市政府自2006年起,连续13年对特色农业实行奖补,信阳农业得到了长足发展,为全市如期脱贫提供了坚强保障,更为乡村振兴奠定了坚实基础。农民一直都是党领导的主力军,今天的信阳农民,有凝聚力、战斗力,更有创造力,这种力量必将成为推动信阳经济社会持续健康发展的时代强音。信阳最大的潜力在乡村,最大的希望也在乡村,让我们携起手来,共同建设产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽乡村,奋力谱写新时代信阳乡村振兴的新篇章。

农民代表杨家生、孙绍平在发言中表示,习近平总书记专门为农民设立丰收节,让我

们有了属于自己的节日,真心感谢党,感谢习主席。作为新时代的农民,我们将坚定信心跟党走,撸起袖子加油干,我们坚信,有习近平总书记这样的领路人,农业一定会更强、农村一定会更美,我们一定会更富,农民的日子一定更加红红火火。

仪式最后,乔新江等与农民代表共同敲响丰收鼓,启动丰收节。

开幕式结束后,乔新江一行还参观了丰收节农民丰收成果展。

据了解,信阳市首届中国农民丰收节庆祝活动在新县设主会场,其他县区也会陆续开展活动庆祝,通过组织开展与农业生产和农民生活密切相关的民俗表演、农事体验、赛会活动、丰收仪式、丰收成果展等庆祝活动,展示了我市现代农业发展新成就、农村改革发展新变化、农民群众新面貌。



2018年全国科普活动日
“为科普发声”校园科普演讲比赛

为响应2018年河南省全国科普日活动,9月18日晚,信阳师范学院举办“为科普发声”校园科普演讲比赛。此次演讲比赛不仅展现了科技的魅力,激发了大学生崇尚科学、追求真知、勤奋学习、锐意创新的热情,对提高大学生的科学素养和营造浓郁的校园科学探究氛围也起到积极作用。

陈苏摄

“我爱足球”河南赛区总决赛落幕 信阳足球队获三个季军

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从信阳市足协获悉,在9月23日结束的2018年“我爱足球”中国足球民间争霸赛河南赛区总决赛成人组比赛中,我市获两个季军。在本届中国民间足球争霸赛河南赛区比赛中,在所有参加的比赛中,我市累计获得三个季军。

9月21日至23日,2018年“我爱足球”中国足球民间争霸赛河南赛区总决赛成人组比赛在郑州河南省国家大学科技园东区举行,来自全省12个代表队300余名运动员参加本次比赛。信阳市足球协会组织30余名运动员分别参加了本次赛事成人五人制和八人制的足球比赛,经过激烈的淘汰赛比拼,我市参赛的两支球队均杀入半决赛,并分别获得五人制和八人制的季军,为我市争得了荣誉。

在9月15日至16日举办的2018年“我爱足球”中

国足球民间争霸赛河南赛区总决赛青少年组比赛中,市足球协会组织的浉河区三五八学校和浉河中学足球队均杀入半决赛,其中浉河区三五八学校夺得娃娃组季军,浉河中学取得青少年组第四名的好成绩,我市小将张胜寒以18个进球荣获娃娃组最佳射手。

市足协相关负责人介绍,在本次足球赛事中,我市参加了五人制娃娃组、青少年组、成人组,八人制成人组四个组别的比赛,其中,五人制娃娃组、成人组和八人制成人组均夺得季军,五人制青少年组获得第四。参加“我爱足球”民间争霸赛这一群众性足球活动,进一步推广了我市全民健身、健康足球的理念,打造一场全民足球大联欢,让更多人能够参与其中。同时,以赛事为平台对我市民间足球资源进行整合、挖掘和培养后继人才,从而推动了我市足球事业的蓬勃发展。



为关爱留守儿童,9月24日,浉河区义工协会与丹诗圆梦艺术学校联合在浉河区东双河镇举办了“欢乐中秋·幸福留守”大型公益演出活动。活动中,留守儿童们表演了精彩纷呈的文艺节目,表达了对美好未来的憧憬,同时也体验到了家长的艰辛,从而更加理解在外辛苦劳作的父母,珍惜他们的辛勤劳动,珍惜现在的良好学习环境,立志在学习和生活中展示拼搏进取、自强不息、顽强勇敢的新时代少年风采。图为活动现场。

本报记者 黄铎 摄